6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIBCTBA

6.1 000 "TPEMJIEP" rapantupyer Ge3otkasmyio pabory TCY B Teuenme 12
MeCALEB CO JHS IPOJaXXH B TOPrOBOM CETH NPH YCIOBHU €r0 SKCIUTyaTalliy B MOJHOM
COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

IIpeonpusamue ne Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a 0DE30NACHOCHb U HAOEICHOCG PabOmbl
TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHull 8 €20 KOHCMPYKYUIo.

6.2 PaccMoTpenne npeTeH3uii K NpoayKIMKA MPOU3BOAUTCS MPU HATUYUUA OTMETKH O
MpoJaXke, 3aBEpEeHHOM INTaMmoMm opraHuzauuu, mnpojasmeid TCY u moAmuceio
poJaBna.

Omuxemky npeonpuamus-uszzomogumena na TCY coxpanams 00 oOKoHuaHUA
2apanmuiinozo cpoxa.

6.3 W3roToBurens ocTaBiseT 3a co0OH NMpaBo Ha M3MeHeHue KoHCTpykuuu TCVY,
MO3TOMY HCKOTOPLBIC HU3MCHCHHMUA, HEC yXyamaromue €ro IMPOYHOCTHBIC )44
MOTPEOUTETBbCKUE KaUeCTBa, MOTYT OBITh HE OTPa)KEHbI B HACTOSILEM PYKOBOJICTBE

6.4  TlpemnosxkeHus U 3aMEUYaHHS IPOCUM HAIPABIIATH 110 aJIpecy:
142800 MockoBckast 0011., . CTynuHo, yii. BoeHHBIX cTponTerneH, 1.3
tesi/pakc: +7 (496) 642-01-16 e-mail: sales@treiler.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPHEMKE

TCY 7850 wmsrotosneno OOO "TPEWJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexgokymernTtanuei, mposeperno OTK v mpu3HaHO TOJHBIM K SKCIUTyaTaITHH.

CBHJ/IETEJIBCTBO O IIPOJJA/KE
(3amoHsIET MpOaaBEI)

IIponano

(HaMMeHOBaHUE TOPTOBOW OpTaHMU3AIINH, aJIPEC)

Harta nponaxu IToanucs

(umcno, mecs, rom) (mpoxaserr)

[lItamn opranuzamuu, npoaasuieid TCY
Hngopmayuro o naweti npooykyuu modxrceme nOCMOMpems Ha cavime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7850
NACMNOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTAHOBKE M 3KCMnnyaTaumm)

Tsaroso-cuenHoe ycrpoiicteo TCY 7850 (maiee TCVY) mpemHasHadeHo st
LIAPHUPHOMN CIENKH JIETKOBBIX aBToMobuieir Toyota Highlander/Toiiora Xaitnenmep ¢
2014 r.B. c OyKcupyeMBbIM IIPULIETIOM TI0JIHOI Maccoii 1o 1500** kr.

Texuuyeckue xapakrepuctuku TCY cooTBeTcTBYIOT TpeboBanusm [IpaBun
ESQK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxkenus 10 x TexHHUecKOMy perjiaMeHTy TaMOXKeHHOTo
Coroza TP TC 018/2011 "O Ge30nmacHOCTH KOJIECHBIX TPAaHCHOPTHBIX cpencTB" ( YTB.
Pemennem Komuccuu Tamoxennoro Corosa ot 09 nexadbps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKHME JAHHBIE

1.1 Kirace # Tum CHEMHOTO yCTPOHCTBA A50-X (maposoit

HaKOHEYHHK)
1.2 JluameTp crienHoro mapa, Mm 50
1.3 Jlonyctumas nonuas Macca GyKCHPYEMOTo TPULIETa, KT 1500**
1.4 Tapamerp D, He Gonee, kH 9,5
1.5 IMapametp S (MakcuManbHas BEPTUKAIbLHAS HATPY3KA), KT 75
1.6 Macca TCVY, xr 19,0+0,5
2. KOMIUIEKT MOCTABKHU

2.1 TCY 7850 B coope (puc.1) 1 mir.
2.2 TlakeT ¢ KOMIIEKTYIOMUMH (CM. puc.1) 1 mT.

3aImuTHBINA KOJIMaK 1 mT.
2.3 TlacnopT (pyKOBOJCTBO MO YCTAHOBKE M DKCILTyaTalllu) 1 mT.

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepen mourakom TCY HeoOX0AHMO YCTAHOBHTH ABTOMOOWJIbL HA 3CTaKajxe
WIM HAa CMOTPOBOW siMe, OTCOEAMHUTHL AaKKYMYJATOPHYKW OaTapelo,
aBTOMOOW/Ib 3aTOPMO3UTHh CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, MOJA KOJIECa MOJIOKUTH
ynopsl (dammaxnu).

3.2 Pa6oTy 1Mo MOHTA}KY AOJKHBLI NPOM3BOAMTL JBA YEJIOBEKA, COOJIIOAAs MepPbI
MPeI0CTOPOKHOCTH.
** CeedeHuss 0 MAKCUMATILHO OORYCIMUMOIL MACCe RPULEena ymouHune y
ouepa asmo3aeooa - RPOU3BOOUmMENsl, HO OHA He MOJCEm NPEeGbIULAM b
YKA3aHHYI0 MACCy npuyena.


http://www.treiler.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

Kponmreita 6oxoBoi
CHEMHBIH JICBBIH/TIPaBHIit

*Bont M12x1,25x45
*[1lait0a 12.65T
*[1lait0a 12x37

6 .

*Bonat M12x45
*[1Iai16a 12x24-2 T
*[1Iait6a 12.65T
*T"aiika M 12

2 mr.

*KponmreiH
KPEIUICHHUSI PO3ETKH

OrtBeperre A *Bont M12x1,25x45

CuenHoit map *[1ait6a 12.65T

*boar M16x45 *[laiiGa 12x24
*I"aiika M16 camocTor. AT
2 1wr.

Puc.1 Tsroso-cuemntoe ycrporicteo TCY 7850.
IIpumeyanue: neTany, NOMEUSHHbIE * BXOJST B IIAKET KOMIUIEKTYIOIIUX.
4. MOHTAK HA ABTOMOBUJIb
PaGoty nmo montaxy TCY pexkomeHayeTCs TPOBOAUTHL B YCAOBUSIX CTAHIUI
TEXHUYECKOT0 00Cay:KNBAHUS WJIN aBTOCEPBHCA

4.1 C neBoii cTOpoHBI (10 XOLY a/M) CHATH MbUILHUK. CHATH OYKCUPOBOYHBIE YIIIH.
V3 HIDKHUX TIOJIOK JIOH)KEPOHOB YIANUTh IUIACTUKOBBIC 3ariIyIIKd (IIPU HAJIWYHH).
O4YMCTUTH IITATHBIE OTBEPCTHS B HIDKHUX MOJKaX JIOHKEPOHOB OT 3aKpBIBAIOIIEH HX
JICHTHI (TIpY HAJTMYHH).

4.2 3akpenwTh NEBLIH M PaBblii GOKOBBIE CHEMHBIE KPOHIITEHHBI (COOTBETCTBEHHO
puc.l) X HIDKHUM TOJIKaM JIOHXXePOHOB a/M Oontamu M12x1.25x45 (ucmons3ys raiku
MIPUBapHbIC INTaTHBIE), IMOJ TOJOBKH OONTOB MOANOXWTH maibsl 12.65I m 12x37.
Kpenex He 3aTaruBars.

4.3 VYcranosurs Ganky TCY, 3akpenuB ee K GOKOBBIM KPOHINTEHHAM OOJITaMu
M12x45 u raiikamu M12, moa raiiki moajIoXKUTh maiObl TpoBepHbIe 12.651 1 maid0b
12x24, mom TOJOBKH OOJTOB MOMIOXKHTH HIaiiObl 12x24, K OpUBapHBIM rafkam -
KkpenuTh Oontamu M12x1,25x45, NOUI0KKUB O TOJOBKH OonToB maibOer 12.650 u
maiioel 12x24. Kpenex He 3aTSIruBaTh.

4.4 Bunumanue! Cyennoii wiap 00nd4cen pacnonazamscsi cnmpozo 60076 npoO00bHOU
ocu asmomoous.

4.5 TlpousBecTH 3aTSKKY Kpenexa, IPEIBAPUTENBHO CMasaB pe3b0y 000
KOHCUCTEHTHOH CMa3KOil.

o MowmeHT 3aTsikku M12 — 8,0...10,0 krem

4.6 3akpenmuThb CUEMHOM map (1Iap KOBAHBIA WK AP C THYTBIM (JaHIeM B cGope)
K KpoHIITElHY mapa 6onramu M16x45 u raiikamu M 16 camocTor.
Buumanue: mnociie 4-X KpaTHOro TPHMEHEHHsI CaMOCTONOpsilIuecs Traiku
He00X0MMO 3aMeHHTh Ha HOBbIe!
[IpousBecTH 3aTsHKKY Kperexka, MpeBapuTeIbHO CMa3aB pe3b0y JIto00i KOHCHCTEHTHON
CMa3Koi

e MomeHT 3aTspkku M 16 camocTon.- 18,0...22,0 krem

4.8. Cnenath BBIpE3 B JICBOM IBUTHHHUKE 68%155 MM (cM. puc.2).

@
*
@
°
~
@
2
n
o
-
o
a
~
a

Puc.2 Bripe3 B IeBOM NBUIBHHKE.

YCTaHOBUTH JIEBBIM MBUIBHUK Ha
MECTO.

4.9. Tlopcoeauuuth npoBojga TCY K 3J€KTpONPOBOJKE aBTOMOOHISI (B YCIOBHSIX
aBTOCcepBHca). IlOAKMIOUNTH aKKyMyISTOpHYIO Oarapelo U IIpOBEpUThH JeicTBHE
MPUOOPOB OCBEIEHHUS ¥ CBETOBOW CUTHAITM3ALUH IPHILIETIA.

5. TIPABWIA 3KCIUTYATAIIMA ¥ TEXHUYECKOI'O OGCJTYKUBAHHSI.

5.1 Texnuueckoe ob6cmyxxuBanue TCY 3akimouaeTcss B NMEPHOJUUECKOM OCMOTPE
O6ontoBeix  kpertenuid TCY  k  aBTOMOOWIIO M KpelwleHHs  npuOOpoB
anekTpoobopyaoBanust. I[loaTspkky OontoBbix coequneHuit TCY mpoBOAWTH TpHU
TEXHUYECKOM 00CITy)KUBAaHHH aBTOMOOHJISL.

5.2 Ecnu aBTOMOOWIIb 3KCIUTyaTUPyeTCsl 0e3 mpuIlena, HeOOXOIUMO CIEIHOM map
TIOKPBITH 3alTUTHON CMa3KOHM MIIM HaJIeTh 3alTUTHBIN Koimak. [Ipu ciienke npurena ¢ a/m
map J0/HKEeH OBITh CMa3aH KOHCUCTEHTHON CMa3Koi.

5.3 Tlocne ¢ukcauuu CHENHOW TOJOBKM TMpHIENa Ha [Iape, OCYIIECTBUTh
CTPaxOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWIIS C TIPHIIETIOM, HCIIOJB3YsI OTBEPCTHE A B KPOHIITEHHE
mapa TCY. Kareropuuecku 3ampelieHa J3KcIiyaTauusi npumena  0e3
YCTAHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Lenei (TPocoB).

5.4 He nonyckaercss 0yKCMPOBKA MPUIENOB MOJHON Maccoii 6oJiee 1500%* kr u
€0 CKOPOCTHIO, peBbIaoIei 90 km/gac.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

